

CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

*** COPIA ***

Settore I - Affari Generali, Serv. Demografici, Att. Econ., Sociale, Cultura

Determinazione n. 206 del 31/05/2019

Oggetto: SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO ALUNNI SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO. - DITTA "JACOVETTI S.A.S." DI CASTEL DI SANGRO.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to D'Aloisio Davide

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

art. 183 T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000

Data, 08/10/2019.

IL RESPONSABILE SETTORE FINANZIARIO

F.to Angelone Angelo



CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

OGGETTO: Servizio di trasporto scolastico alunni scuola secondaria di primo grado. – ditta "Jacovetti s.a.s." di Castel di sangro. – Impegno di spesa.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE 1° AFFARI GENERALI

Con i poteri di cui al decreto del Sindaco, prot. 5761 – n. 9 del 21/04/2017;

PREMESSO che si è reso necessario, stante il numero degli alunni frequentanti la Scuola Primaria e Secondaria di primo grado di Castel di Sangro di richiedere un ausilio al servizio di trasporto scolastico da parte della Ditta "Jacovetti s.a.s." di Castel di Sangro (AQ), per il trasporto in compartecipazione con abbonamento di alcuni alunni della scuola Secondaria;

RITENUTO dover provvedere all'assunzione del relativo impegno di spesa; **VISTE** le disposizioni del vigente T.U. EE.LL., approvato con D.Lgs. 18/08/2000, n. 267;

DETERMINA

- Di impegnare per il trasporto degli alunni frequentanti la Scuola Secondaria di primo grado di Castel di Sangro, a cura della soc. Jacovetti s.a.s. di Jacovetti A., con seda a Castel di Sangro (AQ), Strada Statale 17 Km. 150+380, la somma complessiva di € 1.287,99, IVA compresa – CIG: Z0828E650C;
- 2. **Di imputare** la predetta spesa al bilancio 2019 per un importo complessivo di € **1.287,99**, Gestione Competenza, **Cap. 10430/1** "Spese di funzionamento".

Il Responsabile del Settore (Davide D'Aloisio)

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio On-Line sul sito istituzionale di questo Comune per 15 giorni consecutivi, a norma dell'art.32, comma 1, della Legge 18/06/2009, n.69.

Castel di Sangro, lì 21/10/2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Davide D'ALOISIO

Per copia conforme all'originale

Castel di Sangro, lì 21/10/2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE
Davide D'ALOISIO